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SPRAVODAJCA

V uplynulom roku sme boli svedkami výnimočných výsledkov v rám-
ci fondov spoločnosti STABILITA, d.d.s., a.s., čo je dôkazom našej 
schopnosti efektívne riadiť a zhodnocovať zdroje našich klientov aj 
v dynamicky meniacom sa finančnom prostredí. Tieto výsledky pod-
čiarkujú dôležitosť a efektívnosť sporenia v rámci III. Piliera, ktorý sa 
ukazuje ako jedna z najefektívnejších foriem dlhodobého sporenia.

Pozrime sa na výsledky našich fondov za rok 2023:

•	 Konzervatívny príspevkový fond: 3.95 %,

•	 Vyvážený príspevkový fond: 10.33 %,

•	 Akciový príspevkový fond: 13.72 %,

•	 Indexový príspevkový fond: 19.18 %,

•	 Výplatný fond 6.43%.

Tieto výsledky sú jasným dôkazom našej stratégie a  odbornosti 
v správe fondov. Sporenie v III. Pilieri ponúka nie len výhodné zhod-
notenie, ale aj ďalšie benefity, ako sú daňové úľavy a flexibilita. Je 
však dôležité pristupovať k investovaniu s rozvahou a zvážiť všetky 
aspekty, vrátane rizík spojených s rôznymi typmi investícií.

V spoločnosti STABILITA,d.d.s., a.s. sa zameriavame na poskytova-
nie komplexných služieb, ktoré klientom umožňujú dosiahnuť ich 
finančné ciele, a to vďaka diverzifikácii portfólia, odbornému pora-
denstvu a prispôsobeným investičným stratégiám. Naším záväzkom 
je pomáhať klientom vybudovať bezpečnú a prosperujúcu finančnú 
budúcnosť.

Tento rok bol pre našu spoločnosť a našich klientov rokom význam-
ných úspechov, čo nám dáva pevný základ pre ďalší rast a  rozvoj 
v nadchádzajúcich rokoch. 

Sme hrdí, že môžeme byť vaším partnerom na ceste k finančnej slo-
bode a  prosperite. Spolu môžeme dosiahnuť výnimočné výsledky 
a zabezpečiť vám väčšiu finančnú stabilitu na dôchodok. Sme tu pre 
vás, aby sme vám pomohli pri každom kroku vašej finančnej cesty.

Ďakujeme vám za dôveru a tešíme sa na ďalšie úspešné roky spolu-
práce s vami, našimi váženými klientmi.

Minulý rok v znamení 
vysokých výnosov

DOBRÁ SPRÁVA
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S  radosťou oznamujeme, že spoločnosť STABILITA, d.d.s., a.s., od 
1.1.2024 zmenila svoju adresu. Nové sídlo spoločnosti sa nachádza 
na adrese Žriedlová 13, 040 01 Košice, v modernom a inovatívnom 
komplexe Cassovar. Táto zmena nielenže symbolizuje rast a  vývoj 
spoločnosti, ale je tiež odrazom jej záväzku k ekologickej udržateľ-
nosti a ekonomickej efektívnosti.

Nové sídlo v budove Cassovaru, známej svojou modernou architek-
túrou a  ekologicky šetrnými riešeniami, poskytuje pre spoločnosť 
STABILITA, d.d.s., a.s. ideálne prostredie pre ďalší rozvoj a posilnenie 
služieb pre klientov. Investícia do ekologických a energeticky úspor-
ných technológií v  novom sídle nielenže znižuje environmentálny 
dopad spoločnosti, ale tiež prispieva k  ekonomickej efektívnosti 
operácií.

Presťahovanie do Cassovaru predstavuje pre spoločnosť STABILITA, 
d.d.s., a.s. nielen krok vpred v rámci korporátnej identity a brandin-
gu, ale aj ukazuje záväzok spoločnosti k modernizácii a  inováciám. 
Nové priestory sú nielen viac prispôsobené súčasným potrebám za-
mestnancov a klientov, ale tiež reflektujú dynamiku a progresívnosť 
spoločnosti.

Tento krok je významný nielen pre spoločnosť STABILITA, d.d.s., a.s., 
ale aj pre jej klientov, ktorí môžu očakávať ešte kvalitnejšie služby 
v príjemnom a modernom prostredí. Tešíme sa na Vašu návštevu na 
novej adrese a veríme, že nové prostredie bude stimulujúce pre ďal-
šie úspešné roky nášho spoločného rastu a rozvoja.

Nová adresa, nové možnosti
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Spoločnosť STABILITA, d.d.s., a.s., s  radosťou oznamuje vzrušujúcu 
súťaž pre všetkých svojich sporiteľov! Chcete získať šancu vyhrať 
atraktívne vecné ceny? Práve teraz máte jedinečnú príležitosť. Všet-
ko, čo potrebujete urobiť, je zvýšiť si váš zamestnanecký príspevok 
minimálne o 15 € v priebehu februára 2024.

Každý sporiteľ, ktorý splní túto podmienku, bude automaticky zara-
dený do súťaže. Vyžrebovanie víťazov sa uskutoční 15. apríla 2024 
a šťastných desať vyžrebovaných získa zaujímavé ceny. Tieto 
budú odovzdané v priebehu apríla, takže sa môžete tešiť na 
príjemné prekvapenie na jar!

Pripojte sa k nám v tejto súťaži, zvýšte svoje príspevky 
a nechajte sa odmeniť STABILITOU! Tešíme sa na vašu 
účasť a držíme palce, aby práve vy ste boli medzi šťast-
nými výhercami.

Pravidlá súťaže nájdete na  
https://www.stabilita.sk/dokumenty/ostatne-informacie

Že sa vernosť so spoločnosťou STABILITA, 
d.d.s., a.s. vypláca zistíte hneď ako si pozriete 
vaše vernostné body na portáli účastníka! Ma-
ximálne 50% z nich si môžete v priebehu roka 
vymeniť, na ktoromkoľvek z našich klientskych 
centier, za darčekové predmety. Nezabudnite 
čím skôr, tým lepšie, lebo sú dostupné iba do 
vyčerpania zásob! Tak neváhajte!

Zvýšte si príspevok 
a súťažte s nami

Vernosť sa vypláca


